

我省未发现肝素钠注射剂相关不良事件

本报讯(记者 汪辉)昨日,省卫生厅接到卫生部通知,要求加强肝素钠注射剂临床使用管理。同时,目前我省未收到肝素钠注射剂相关不良事件的报告。

国家食品药品监督管理局日前向卫生部通报,在美国发生了肝素钠注射剂严重不良事件,涉及我国部分企业生产出口的肝素钠原料。

卫生部要求,各级各类医疗机构要严

格执行药品进货检查验收制度,杜绝不合格药品进入临床使用;临床医师要严格按照相关规定规范使用肝素钠注射剂,确保用药安全。同时,各级各类医疗机构还要加强对使用肝素钠注射剂患者的管理,准确掌握使用肝素钠注射剂患者的情况,发现可疑不良事件要及时采取应对措施。

省人民医院药剂科有关人士介绍,肝素钠是一种抗凝剂,用于接受肾透析或某

些心脏手术的患者,也用于治疗或预防一些其他的严重疾病。昨日,省药品不良反应监测中心的检测也证实,目前我省未收到肝素钠注射剂相关不良事件的报告。

据有关媒体报道,美国已报告的肝素钠严重不良反应包括过敏反应(或超敏反应),伴口唇水肿、恶心、呕吐、大汗、气短等症状,有的病例出现严重低血压。不良反应发生主要见于使用多剂量瓶装的肝素钠。

为您服务

5所高校公布 在我省招生计划 招生总数有所增加

本报讯(记者 覃岩峰)高考日益临近,高校在我省的招生计划也相继出炉,昨日,北京外国语大学、北京第二外国语学院、北京语言大学、上海财经大学、中国政法大学等5所名校公布了今年的分省招生计划。

据了解,今年北京外国语大学本科统招计划招生569人,在我省招收13个文科生、11个理科生,比去年扩招1个理科生。另外,该校少数民族预科计划在全国招生30人,其中我省文科类各有2个名额;北京第二外国语学院全国共招1162人,在我省计划招生12人(文科类各6人,分别比去年扩招1人);北京语言大学在我省招生31人,比去年增加3人;上海财经大学在河南计划招生30人,10个文科生,20个理科生,其中理科比去年扩招5人;在各个高校扩招的同时,中国政法大学今年的全国招生计划比去年少了500个,2000个招生计划中在我省投放了100个招生名额,比去年少了2个。

据不完全统计,目前,已公布分省招生计划的高校有15所,共在我省计划招生1116人,比去年扩招约300人。

市政邀请市民 参观垃圾处理

报名电话 63817568

本报讯(记者 裴其娟 陈亚洲)郑州市日产2000余吨生活垃圾去哪了?它们是怎么被处理的?处理过程会对环境造成影响吗?19日,市政局将组织“市民看市政之看垃圾处理”活动,欢迎有兴趣的市民参加。

据市政局环卫处有关负责人介绍,4月19日,“市民看垃圾处理”活动将在位于二七区侯寨乡的郑州市垃圾综合处理厂举行,参加人员可以免费从市区统一乘车,前往现场了解我市生活垃圾处理现状和生活垃圾、产生渗滤液的详细处理流程和工艺。有意参加此次活动的热心市民可拨打环卫处的电话报名,报名时间:4月15日至4月17日(上午8:30—12:00、下午2:30—6:00),电话63817568。4月18日,市环卫处将确定参加的市民,并告知乘车地点、注意事项等有关事宜。

健康公益讲座 22日启动 想为健康加油者 可免费领票

本报讯(记者 汪辉)上班族常患啥病?如何保持身心健康?4月22日,省卫生厅开展的“医学科技与健康教育专家大型公益宣讲”活动将拉开序幕。首场健康讲座由我国著名健康教育专家、北京大学医学部钮文异教授主讲亚健康。

随着竞争越来越激烈,上班族拼命工作、挣钱,不断透支健康。根据世界卫生组织一项全球性调查表明,真正健康的人仅占5%,患有疾病的人占20%,而75%的人处于亚健康状态。钮文异教授将通过人们日常生活中的事例,对健康的内涵、现代人的健康危机、如何改善亚健康和预防慢性病作一个深刻的阐释。

据省卫生厅有关人士介绍,此次活动将邀请5位省内外的临床、预防、健康教育等领域知名专家,在群众中普及医学健康知识,倡导健康生活方式。

第一期宣讲时间定于4月22日下午2:30至5:30,地点在河南省人民会堂。想为自己健康加油的单位和个人可拨打活动热线(0371)65589282免费领票。

为唇腭裂患儿献爱心 郑州国际微笑行动招募翻译志愿者

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川)即日起,2008郑州国际微笑行动招募5名英语翻译志愿者,目的是为外国医疗专家朋友当翻译,以便更好地沟通,为唇腭裂患儿的手术服务。如果你愿意为唇腭裂患儿献爱心,请赶快报名。

2008郑州国际微笑行动,由市一院与国际微笑行动医疗志愿组织、中国微笑行动基金会合作,将于4月29日至5月4日在市一院开展。届时,来自世界各地的整形外科专家及五官科医生,将免费为贫困的先天性唇腭裂患儿进行治疗。由于活动有来自美国等外国专家朋友参加,需招募5名英语翻译志愿者,筛查时为外国专家和病人提供翻译。凡身体健康者,英语实际水平达到大学英语本科,口语基础好均可报名参加。2008国际微笑行动组织将颁发证书。报名联系电话(0371)66358970。

30万株月季花俏盼君来

第十四届月季花展 26日开幕

本报讯(记者 靳刚 实习生 冯春利 通讯员 王玲 文/图)昨日,记者从市月季公园获悉,为期十天的郑州市第十四届月季花展将于4月26日至5月6日在郑州市月季公园举行。

迎奥运、办花展、构建和谐美丽家园成为本届花展的主题。园内各种造型月季成为观赏亮点:有月季花柱、月季树、月季山等。本届花展还将开设月季精品展、月季书画展、摄影展、月季插花比赛及花卉知识咨询。为做好本届花展工作,月季公园正在全力以赴、精心组织、积极筹备,确保30万株月季花如期开放,为市民创造一个休闲娱乐的最佳环境。



酒后滋事 围殴执法人员 其中一人已被暂停人大代表职务,4人被刑拘

本报讯(记者 王亚楼)4月13日,巩义人大代表王某等6人酒后殴打两名巩义行政执法局执法人员,将一名执法人员殴打至呕吐,昏迷近4个小时。昨日,王某被巩义人大常委会暂停了人大代表职务,随后被公安机关刑事拘留。

13日15时25分,读者张先生拨打本报热线反映,数人正在围殴执法人员。记者赶到现场后发现,两名执法人员躺在地上,其中一人昏迷,另一人正在掐他人中抢救。王某则在一边高声叫喊:“执法人员打人了!”正在围观的群众某让记者看了他用手机拍的照片,气愤地说:“真是恶人先告状,是他们喝酒后打执法人员。”

据旁边一酒店迎宾员和王某介绍,中午12时左右,王某等到酒店吃饭,将轿车停在酒店门前。15时许,执法人员见轿车违章停放,就通过喊话器喊话,从酒店里走出一男子答应将车驶离。然而,10分钟后,执法人员见车仍未驶离,便准备进酒店寻找车主。此时,4男2女冲出来,二话不说,上前抓住衣领,掐住脖子,开始殴打执法人员,执法人员一直没有还手。这时,王某恰巧从酒店出来,用手机偷拍了照。

昨日,记者从巩义市人民医院了解到,其中一名执法人员刘奇娇被击中后脑,昏迷了近4个小时,另一名执法人员李俊峰眼部淤肿,右眼看东西模糊。另据了解,事发后,王某等人被带到巩义公安局杜甫路派出所,并对群殴执法人员之事供认不讳。参与殴打的王某说,他是酒后一时冲动,酒醒后非常后悔。

在被带到杜甫路派出所后,王某自称是巩义人大代表,巩义公安局有关领导、巩义人大常委会做了汇报并进行了核实。昨日,王某被巩义人大常委会暂停了人大代表职务,被巩义公安局刑事拘留,另有两男一女被刑拘,另外一男一女正在追捕当中。

汝河小区 早市夜市停业改造

本报讯(记者 栾月琳 实习生 段淑敏)本报曾多次报道的汝河小区小吃早、夜市污染环境、噪音扰民问题终于有了新进展,汝河路办事处已责令市场停业,开始综合整治。

汝河小区小吃早、夜市已存在近20年,在方便居民生活、解决部分人就业问题的同时,其卫生、环保、占道经营、噪音扰民等一系列问题也一直受到小区居民诟病,本报也曾多次进行曝光。创建工作开展以来,汝河路办事处应群众要求,开始着手解决这一问题,他们联合区执法局、卫生局、小区物业等,顺利引导这个小吃市场停业整顿。

考虑到居民生活需求和解决就业问题,汝河路办事处决定借创建契机对市场进行升级改造。办事处有关负责人介绍,他们要求商户开展环境卫生整治,引导商户进店经营,安排专人负责卫生监督,并要求商户统一着装,统一使用消毒餐具。取缔烟雾腾腾、污染环境的露天炭炉烧烤,改用清洁、环保、卫生的电炉,彻底解决卫生、环保和噪音扰民问题。

追踪报道

“保罗国际” 不服行政处罚 否认价格欺诈

17日物价局召开听证会

本报讯(记者 孙志刚 卢文军)4月5日,二七区物价局认定“保罗国际”构成价格欺诈,并处罚50万元行政处罚。当事人对处理结果提出异议,并要求听证。昨日,二七区物价局传出消息,听证会将于4月17日举行。

4月5日,二七区物价局向“保罗国际”下发《行政处罚事先告知书》和《行政处罚听证告知书》,认定“保罗国际”在单位玻璃橱窗和价目表上标价方式违反有关价格法规规定,构成价格欺诈,作出责令改正、并处罚50万元的处罚。对此“保罗国际”否认公司

存在价格欺诈,并在3日内提出听证申请。二七区物价局价格举报中心有关负责人介绍,当事人对处理结果有异议,在规定的期限内提出听证要求是他们的权利,目前,物价部门正认真筹备听证会,初步计划在4月17日召开听证会。

昨日上午,记者还从二七工商分局解放路工商所了解到,目前在解放路工商所登记要求退卡的消费者已有20多人。市地税局稽查局成立的专案组,也对案件正进行全面调查。据悉,4月6日,“保罗国际”对张

怡和袁莎莎两位受骗学生的态度发生转变,由郑州晚报牵线,事件双方代表自愿协商已达成退款和赔偿协议:保罗国际退款并赔偿张怡和袁莎莎共3万元。“保罗国际”法人代表叶剑文并同日向社会发出一份致歉信。对于物价部门认定“保罗国际”构成价格欺诈,保罗国际总经理金小英说:“执法部门还没有最终认定是欺诈,我们也不承认公司存在价格欺诈。”

追踪报道

下班高峰 污水漫街

地点:东风路与信息学院路交叉口



本报讯(记者 栾月琳 实习生 段淑敏 文 宋晔 图)正值下班高峰时段,东风路与信息学院路交叉口附近的几个污水井污水外溢,路口被污水淹没,造成该路口交通阻塞。

昨日上午11:40左右,东风路与信息学院路交叉口车来人往,交通繁忙。但位于该路口西侧路边的一个窨井向外翻冒出又黄又臭的污水,马路中间的几个窨井也接连向上冒污水,不一会这个路口就汪洋一片,过往车辆也排成了长队。

金水区市政局的工作人员赶到后打开窨井盖,一团团灰白色的油状凝块翻滚着涌出。据工程人员介绍,这是一些饭店将残汤剩饭直接倒入下水道,动物性油脂遇水后与杂物凝结而成,清理起来非常麻烦。市政工程人员希望路边饭店妥善处理好残汤剩饭,不要将其直接倒入下水道。

婚姻登记处延长时间增加人员

保证奥运会开幕当天新人领证

本报讯(记者 李娜)今年是奥运年,在今年结婚被戏称为“奥运婚”,不少新人将结婚登记的日期锁定在8月8日北京奥运会开幕那天。能不能满足新人的要求,是不是所有前去登记的新人都能如愿领到“红本本”?昨日,郑州市民政局社会事务处处长李祖民表态:只要证照齐全,8月8日当天前去登记结婚的新人,都能领到结婚证。

2008年的8月8日是农历的七月初八,又恰逢北京奥运会开幕,是难得的好日子。不少新人都希望在这一天领取结婚证。记者从相关数据了解到,今年婚姻登记明显多于往年同期。今年第一季度,郑州市共有18801对新人登记结婚,而去年每季度平均才有15996对新人结婚。对此,李祖民介绍说:“8月8日是星期五,属正常上班时间,婚

姻登记也将按部就班进行。”对于当天可能出现的婚姻登记高峰,他们将研究并制订应急预案积极应对,初步考虑将增加工作人员和工作时间,加班加点,同时扩大婚姻登记场地,满足新人们当天婚姻登记的愿望。他还表示:“假如当天登记结婚者过多,婚姻登记处人员可提前上班,中午不休息,晚上加班到办完手续为止。”